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Bajai kitüntetett
A Magyar Kultúra Napja alkal­
mából Németh László-díj kitün­
tetésben részesült a Lukin Lász­
ló Ének-Zenei Általános Iskola 
és Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény igazgatója, Makkai 
Gézáné.

Több mint 38 éve általános is­
kolai tanárként, ebből 19 éve 
igazgatóként önfeláldozással és 
szeretettel végzi oktató-nevelő 
munkáját. A gyermekek harmo­
nikus személyiségformálása, a zene iránti rajongás irányította 
munkáját a hosszú évek során. A közös éneklés örömét, a zene 
szeretetét adta át tanítványainak. Kifinomult érzékkel fedezte 
fel tanítványainak tehetségét, ösztönözte képességeik kibonta­
koztatását, alakított és szervezett kómsokat. A számos hazai és 
nemzetközi megmérettetésen nyert díjak közül a legértékesebb 
az egyik legjelentősebb európai kórusfesztiválon, a belgiumi 
Neerpelt-ben elnyert első helyezés volt. Kiváló szakmai munká­
ját minősíti, hogy a KOT A felkérésére megrendezte az Ének-ze­
ne tanárok és karvezetők Országos Szakmai Találkozóját Baján. 
Gyermekek százait nevelte és irányította a zeneművészet terüle­
tére, akikben felfedezte a tehetséget és csiszolta, ösztönözte a 
művészeti pálya és a zene léleknemesítő élvezete felé. Nagyon 
sok nehéz helyzetben élő, hátrányos helyzetű tehetséges gyer­
mek életében meghatározó szerepet töltött be személyiségük ki­
bontakoztatásában, az emberi értékek, a kölcsönös tisztelet, tü­
relem elsajátításában, életpályájuk, hivatásuk megtalálásában. 
Szakmai munkája, emberi hozzáállása, a gyermekek iránti ha­
talmas szeretete jellemzi önzetlen munkáját. Szabadidejében a 
bajai Liszt Ferenc Kóms Egyesület karnagyaként vezeti a fel­
nőtt kórust is. Számos hazai és nemzetközi találkozón értek el 

kimagasló eredményt. Gratulálunk a kitüntetettnek!

Zsigó Róbert képviselő úr „félpénze*
Márfai Péter országgyűlési 
képviselőt kérdezzük: Zsigó 
Róbert képviselő úr azzal 
traktálja a várost és környé­
két, hogy ő mindenféle fej­
lesztésekre tett javaslatot, és 
ön nem támogatta szavazatá­
val a parlamentben. Miért 
nem?

- Zsigó Róbert képviselő úr 
úgy tett javaslatokat, nyolc al­
kalommal, hogy ugyanazt a 
pénzt költötte el minden javas­
latánál ötször-hatszor, sőt, 
egyik esetben tizenkétszer.

- Nem értem, ez hogyan le­
hetséges?

- Lehetségesnek sehogyan 
sem lehetséges, de megtette. 
Például elkerülő útra tett javas­
latot úgy, hogy ugyanazt a 
pénzt, amit felhasznált volna, 
több azonos pártállású képvise­
lő is felhasználta. Ezek a javas­
latok kizárják egymást. Ennek 
ellenére Zsigó úr minden alka­
lommal megszavazta ezeket a 
javaslatokat és következetesen 
a sajátjavaslatát kizáró javasla­
tokat is. Én meg nem.

- No de mégis! Ezzel a 
Zsigó-féle módszerrel nem le­

hetett volna, akár az ön tá­

mogatásával célt érni, például 
a templomkerttel, vagy a ke- 
rékpárúttal kapcsolatban?

- Nem, természetesen nem. 
Zsigó úr is pontosan tudja, 
hogy csak a népdalban van 
olyan „félpénz”, amivel újra és 
újra lehet vásárolni, és „mégis 
marad félpénze”. Az egymást 
kizáró javaslatok, fedezet nél­
kül kizárólag arra szolgáltak, 
hogy a tájékozatlan szemlélő­
ket megtévesszék. Azt a látsza­
tot kívánta kelteni, mintha ér­
demben foglalkozna területfej­
lesztéssel. Tudatosan végre­
hajthatatlan, egymást kizáró ja­
vaslatok sorát tette meg a kép­

viselő úr, a társaival közösen.
- Zsigó Róbert képviselő úr 

önt több fórumon név szerint 
a térség támogatásának meg­
tagadásával vádolta, sőt erről 
egy igen „ízléses” szórólapot 
is eljuttatott a választókhoz, 
ahol Bajnai Gordon minisz­
terelnök úrral látható, meg­
lehetősen sértő gúnyrajzon, 
és felsorolja a javaslatait, me­
lyeket ön nem támogatott. 
Mi erről a véleménye?

- Tekintettel arra, hogy szán­
dékos átverésről van szó, leg­
feljebb arról lehet vélemé­
nyem, hogy hatásosnak tartom- 
e az átejtést. Annak tartom.

Gondolom az „én elmentem a 
vásárba fél pénzzel” kezdetű 
népdalt ön is kedveli. Azt a 
gyermeki vágyat fejezi ki, 
hogy amit meg szeretnénk kap­
ni, azt meg is kapjuk, csak 
akarni kell.

A korlátlan, „félpénzes” be­
szerzés azonban csak az egy­
szeri legénynek adatik meg. 
Nekünk és Bajnai Gordon mi­
niszterelnök úrnak nem jutott 
,délpénz”. Mi csak a meglévő 
keveset fordíthatjuk a közjavá­
ra.

Zsigó Róbert képviselő úr 
tagja a bajai önkormányzat 
gazdasági bizottságának, és ott 
érvényesítheti az akaratát. Tá­
mogatásával megvalósul a 
„félpénz” fedezete: a városnak 
sikerült eddig tízezermillió fo­
rintnyi, azaz tízmilliárdos 
adósság-szolgálatot felhalmoz­
ni. Családonként nyolcszáz­
ezer forintos terhet összehozni, 
az már valami!

Zsigó úr szavazata a gazda­
sági bizottságban hozzájárni a 
város eladósodásához. Baján 
megvalósítják azt, mintha 
tényleg mégis maradna mindig
„félpénzük”.

Pedig dehogy...

Az időben elkezdett kezeléssel elkerülhető a tragédia!
Az elmúlt időben sokat hallhattunk 
a jemeni sebész feltalálóról, Dr. 
Khaled Nashwanról. Őt és találmá­
nyát - a számos rangos nemzetközi 
kitüntetés hatására - hazai és nem­
zetközi szintű érdeklődés kíséri.

Eddig több mint 25 nemzetközi 
aranyérmet nyert, 2006-ban ő lett 
Magyarországon az év feltalálója, 
találmányáért megkapta a lovagi 
rangot és szeptemberben elnyerte 
az ENSZ nagydíját. Nem véletle­
nül, hiszen találmánya egy olyan 
kórt kezel, mely ma már népbeteg­
ségnek számít. Az érszűkületről 
van szó.

Az érszűkület sok esetben tragé­
diához vezethet, így konkrétan am- 
putációhoz, ha a súlyos végső stá­
diumig eljut. Hazánkban évente öt­
ezer lábat amputálnak, nemzetközi 
szinten pedig közel egymillió vég­
tagot távolítanak el a. Az érszűkü­
let nem csak az erek szűkületét, ha­
nem a mozgás, az optimizmus, a 
remény és a kedélyállapot szűküle­

tét is jelenti. Hiszen e betegség

képes megingatni az ember moz­
gását, keresőképességét és nyugal­
mát, tehát egy alattomos dologról 
van szó. Rengetegen esnek áldoza­
tul az érszűkületből adódó szövőd­
ményeknek, tudniillik sokan izüle­
ti vagy egyéb betegségnek tulajdo­
nítják az érszűkület tüneteit, így 
évek múlnak el úgy, hogy a beteg­
ség észrevétlenül egyre rosszabb 
lesz. Egyesek azonban csak akkor 
kezdenek el vele foglalkozni, ami­
kor már késő, és csak keveset lehet 
tenni ellene.

Észrevehető, hogy az érszűkü­
letről szóló médiabeli felvilágosí­
tás egyre több betegnek adott tám­
pontot, egyre többen fedezhetik fel 
az eddig más betegségnek vagy ál­
lapotnak tulajdonított tünetek hát­
terét. Ezért úgy gondoljuk, szüksé­
ges időről időre tájékoztatást adni a 
kezelési lehetőségekről.

Nagy örömöt jelentett az érszű­
kületet kezelő Nashwan-Para- 
soundPlus eljárás bevezetése min­
den megyeszékhelyen, ezáltal elér­
hetővé vált már Kecskeméten, sőt 
Baján is. Azóta egyre többen újra 
élvezhették állapotuk javulásának 
örömét. Ezzel a találmánnyal egy 
új és igen hatékony lehetőség kí­
nálkozott az érszűkület konzerva­
tív (azaz nem műtéti eljárású) terá­
piájában és megelőzésében - fájda­
lommentesen.

Egy ilyen segítség örömét legin­
kább azok tudják megízlelni, akik 
eddig a hosszú elkeseredettség 
vagy reménytelenség tudatában él­
tek, mint például az a 67 éves nő­
beteg, akinek elviselhetetlen pana­
szai voltak, járástávolsága 50 mé­
ter volt, rossz állapotú erei miatt 
műtéti megoldás már nem jöhetett 
szóba. Elviselhetetlen panaszainak

Kezelésekkel kapcsolatos felvilágosítás: interneten: 
www.medhungary.com vagy telefonon 06-70/210-15-13, 

06-30/265-93-60, 06-20/327-68-35, 06-72/551-714.

megoldására úgy tűnt, hogy nem 
maradt más, mint az amputáció. A 
sikeres keresés után talált rá a 
Nashwan-ParasoundPlus eljárással 
foglalkozó rendelőre, ahol 20 ke­
zelés után kezdett fényt látni az 
alagút végén. Járástávolsága mára 
1500 méterre javult, az otthoni lép­
csőkorlátra már nincs szükség, a 
kínzó éjszakai fájdalmaknak vége. 
Lánya újra örülhet édesanyja mo­
solyának. Elengedhetetlenül fontos 
időben felfedezni az érszűkület tü­
neteit és minél hamarabb szakem­
berhez fordulni, de még fontosabb 
a megelőzés. Figyelmeztető jelek 
lehetnek, ha nyugalomban vagy 
terhelésre mással nem magyaráz­
ható végtagi fájdalom jelentkezik, 
ha olyan tünetek jelentkeznek, 
mint pl. a járástávolság csökkené­
se, sápadt-hideg végtag, a vég- 
tag(ok) zsibbadtsága, férfiaknál 
szexuális zavarok, fejfájás, fülzú­
gás, szédülés és fáradékonyság. Az 
érszűkület kialakulásában kocká­
zati tényezőt jelent a dohányzás, a

Dr. Khaled Nashwan az ENSZ nagydíjával.

cukorbetegség, a magas vérzsír- és 
koleszterinszint, a magas vérnyo­
más és a családi halmozódás 
(örökletes). Emellett szerepet ját­

szik még az idős életkor, az elhí­
zás, a mozgásszegény életmód és a 
stressz, ezeknél a megelőzés nagy 
jelentőséggel bír.

Több
válság­
kezelés

SCSökki
400 milliárd forinttal csökkennek a vál­
lalkozások terhei; 10 emberből 9 az alsó 
kulcs szerint adózik; az átlagos keresetűek 
évi 188 ezer forinttal többet visznek haza; 
5 %-ra csökkent a távhő áfája: egy átla­
gos lakásnál évi 50 ezer Ft megtakarítás 
650 ezer családnak; 18%-os kedvezmé­
nyes áfakulcs alá kerültek az alapvető 
élelmiszerek; a szolidaritás érdekében 
adóznak a tehetősebbek a vagyon után.

MUNKAHELYEK
Védelme
100 000 munkahely megtartása 52 mil­
liárd forint állami támogatással; az Út 
a munkához program 100 000 ember­
nek adott munkát; 1000 új távmunka- 
hely jött létre; 5400 új munkahely jött 
létre külföldi cégek magyarországi be­
ruházásának támogatásával; kisgyerme­
kes anyukák kötelező részfoglalkoztatása 
a közszférában.

KÖZBIZTONSÁG

1600 településőr áll munkába 800 
településen; térfigyelő kamerák szá­
mának megduplázása; 1500-zal több 
rendőr az utcákon; 300 szerződéses 
rendőr állt szolgálatba; rendészeti 
szakközépiskolások számának meg­
duplázása; 188 járőrautó átadása és 
a támogatás megháromszorozása a 
polgárőrségnek; a kisértékű lopásokat 
is a rendőrség vizsgálja ki.

Válságkezelésre vállalkoztunk, de ennél többet tettünk: 2009 áprilisa óta 
számos területen határozott döntéseket hoztunk a stabilabb, kiszámítható 

jövő érdekében. Az első eredmények bizonyítják, hogy nem volt hiábavaló az 
áldozatvállalás, amelyért köszönet illeti meg minden honfitársunkat.
www.kormanyszovivo.hu/valsagkezeles

Készült a
Magyar Köztársaság Kormánya 
megbízásából



Elfogtam egy levelet
Mint mindenki, először a cím­
zést. majd a feladót néztem 
meg. Tisztelt nyugdíjas! - ez 
én lennék gondoltam, megkez­
dődött a kampány, miután a 
feladó neve is ismerős volt. 
Schmitt Pál olimpiai bajno­
kunk. az Európai Parlament al­
el nőké. Na. gondoltam, ez a 
levél minden problémámra vá­
laszt ad. hiszen aki írta valószí­
nűleg maga is nyugdíjas és ér­
zi a gondjaimat.

Az a tény sem zavar, amit 
olvastam róla. hogy megsza­
vazta a Los Angelesi olimpia 
bojkottját és ezzel a múlt rend­
szer kiszolgálója volt. de ettől 
még hiteles, hiszen a helyzet- 
felismerő képessége ragyogó, 
mert elindult a NOB elnöki 
székéért is a futottak még kate­
góriában. Ezek mellékes dol­
gok, nyilván átérzi gázszámla 
fizetési gondjaimat, hiszen 
mindketten nyugdíjasok va­
gyunk, eltekintve attól a tény­
től, hogy nekem nem nagykö­
veti nyugdíjam van és nem ka­
pok olimpiai járadékot. EU- 
parlament alelnöki fizetést és 
MOB elnöki tiszteletdíjat. A 
jövedelmünk között tehát alig 
negyvenszeres különbség van. 
ami megerősíti, hogy azono­
sak a gondjaink. Ezek után ag­
gódva olvastam sorait a közös 
j óvónkról. A levél színvonala 
nem érte el azon levelek nívó­
ját, melyek a szobaantenna vá­
sárlás előnyeként azt tüntették 
fel. hogy nem kell kábelilleté­
ket fizetni, vagy mondjuk, ha 
biciklivel járok, nincs teljesít­

ményadó.

A levél első mondataiból ki­
derül. hogy a magyar parla­
mentben két személy szavaza­
ta dönt: a volt miniszterelnöké 
és a miniszterelnök-jelölté. A 
levélből az is kiderül, hogy az 
írója nincs tisztában a válóság- 
gal. mert az állítása, miszerint 
arra készülnek, hogy privati­
zálják a nyugdíjakat, az. mar­
haság. A nyugdíj, amit én ka­
pok. nem privatizálható, eset­
leg a nyugdíjpénztár, de abból 
is csak a magánnyugdíj- 
pénztár. ami amúgy is magán­
kézben van. Tovább olvasva a 
levelet, mely szerint a nyugdí­
jasok akár a nyugdíjuk felét is 
elveszíthetik, a matematikai 
ismeretek hiányára vall. vagy 
kimerítik a hamis tényállítás 
fogalmát. A magánpénztárból 
származó nyugdíj, mely a je­
lenleg nyugdíjban lévőket és a 
következő öt évben nyugdíjba 
vonulókat nem igazán érinti, a 
nyugdíj 25 százalékát jelenti, 
melynek jósolt kiesése esetén 
sem jelenti a nyugdíj felét.

Azt már megtanultuk a FI­
DESZ esetében, hogy a vá­
lasztási ígéret nem azonos a 
kormány program mai. Ezek 
után érthető fenntartással foga­
dom a garanciákat és felvető­
dött bennem a kérdés, hogy a 
levágott és megőrzött garan­
ciajeggyel mit kezdhetünk? 
Gondolom, privatizálhatjuk. 
Esetleg jelentkezhetünk vele 
az uniós parlament alelnöké- 
nél vagy helyi országgyűlési 
képviselőnknél. Ezeken kívül 
egy lehetőség marad még...

E.F.

BL.hu
Béla: - Itt az én kedvenc szóvivőm! Helló, Péter, merre hány 
méter?
Szóvivő Péter: - Az illegitim Bajnai-kormány...
Béla: - És mi a helyzet a csajokkal?
Szóvivő Péter: - A Fidesz Polgári Párt úgy gondolja...
Béla: - Nem rosszak ezek az új fejlesztésű droidok, de egy kis 
finomítás szerintem még ráférne a programra.

Bajnokok Ligája. Bajai Labda­
rúgás, Búcsú Lajos... és foly­
tatható akár a végtelenségig.

Örök megállapítás, hogy a 
focihoz és a politikához általá­
ban mindenki ért.

Hogy ezt ki fizeti meg itt. 
Baján?

Elsősorban a városban a vá­
rosért ténykedő polgárok, vál­
lalkozások által befizetett 
összegből gazdálkodó önkor­
mányzat.

A nagycsapatnál „ténykedő" 
vezetőedző havi 600.000 Ft-os

fizetéssel + teljes ellátással ál­
modja meg éj szakáról-éj szaká­
ra a bajai foci jövőét, és ha úgy 
tartja kedve, az edzéseket sem 
kell látogatnia (2010. január).

Azért azt se feledjük, hogy 
az ideszerződtetett Budapest, 
Pécs és Komló környéki „pro­
finak" mondott játékosok sem 
ingyen rúgják a bőrt városunk­
ban. Az idén csak bérköltségre 
36-400! millió forint kiadással 
számolnak az egyesületnél!

És még egy kikerülhetetlen 
téma: a focit kedvelő bajai pol-

. J is v. §

gár. Nemzeti bajnokságunk 
harmadik vonalában parádés 
teljesítménnyel menetel a csa­
pat. Minden elismerés érte, 
csakhogy a keretben nemigen 
találni bajai vagy környékbeli 
srácot. Ez a válogatási forma 
sajnos a nézőközönség lét­
számára (250-300 fő) is kihat, 
még ha tavasztól akár ingyen is

ki lehetne látogatni a hazai 
meccsekre. „Nincs kiért szorí­
tani!"’ „Ki az ott a 10-esben?” 
„Honnan tudjam, te jársz ki 
többet!" - hangzik a lelátóról.

Nehéz megfejteni, hogy Ba­
ján a játék hatalma vagy a ha­
talom játéka az előbbre való.

-lelátó-

Továbbjutott a Türr csapata
A fiatalok tanítása és nevelése a 
társadalmi tudatformálás egyik 
legfontosabb területe, ezért az 
állami adóhatóság részt kíván 
venni a középiskolás diákok 
adózási ismereteinek megala­
pozásában, a már meglévő tu­
dásuk folyamatos bővítésében. 
Megítélésük szerint fontos fel­
kelteni e korosztály érdeklődé­
sét mindazon értékek iránt, 
amelyek az arányos közteher­
viselés, a társadalmi biztonság, 
az egyenlőség és a szolidaritás 
körébe tartoznak.

Az APEH elnöke által 2008 
decemberében - középiskolás­

ok számára - meghirdetett 
RangAdó vetélkedő a 2009-es 
év végén második alkalommal 
indult el, melyre a Dél-alföldi 
régióban 22 középiskola 63 
csapattal nevezett. Egy csapat 5 
tanulóból és egy felkészítő ta­
nárból áll. 2010. január 15-ig 
három internetes feladatmegol­
dáson vettek részt a diákok, 
ahol a legjobb eredményeket 
elértek között - közjegyző je­
lenléte előtt - könyvutalványo­
kat sorsoltak ki. Az összesített

pontszámok alapján a régiós 
elődöntőben az első hat csapat 
indulhat, amelyek a követke­
zők:

1. SZKTT-Eötvös József 
Egységes Gimnázium „A ma­
nók” nevű csapata, Szeged.

2. Erdei Ferenc Szakközépis­
kola a Makói Oktatási Központ 
Tagintézménye „Adó-ászok” 
nevű csapata, Makó.

3. Türr István Gazdasági 
Szakközépiskola McTürr’s ne­
vű csapata, Baja.

4. Szegedi Kereskedelmi, 
Közgazdasági és Vendéglátó­
ipari Szakképző Iskola Kőrösy 
József Tagintézménye „Tám­
adók” nevű csapata, Szeged.

5. Kiskunfélegyházi Szak­
képző Intézmény Közgazdasá­
gi Szakközépiskolája „Adógu­
ruk” nevű csapata, Kiskunfél­
egyháza.

6. HISZK Eötvös József 
Székhelyintézmény Taksa nevű 
csapata, Hódmezővásárhely.

A régiós elődöntőre február 
19-én kerül sor az APEH Dél­
alföldi Regionális Igazgatósága 
kecskeméti épületében.

Pártfüggetlen tudósítás a képviselő-testület 2009.12.17.-i üléséről
Az ülés egyik legfontosabb napirendje volt a 
város jelenére, de főképp 2027-ig (17 év!) 
tartó jövőjére is kiható kötvénykibocsátások 
visszafizetésének illúziója, meséje. A város 
lakói megkapták a kábításukat, ámításukat, 
Révfy polgármester és Búcsú alpolgármes­
ter legrózsaszínűbb álmát és a képviselők is 
megkapták a beetetésüket, az ülés előtti 
napokban, hogy ne is tudják átgondolni kel­
lő alapossággal.

2006 óta, azaz 3 év elteltével Révfy kiad­
ta ennek a hangulatkeltő anyagnak az elké­
szítését, nehogy a választások előtt bárki 
felróhassa neki a hiányát. Az ilyen anyagok 
„kultúrkörnyezetben”, tőlünk nyugatra a köt­
vénykibocsátások előtt készülnek, dön­
téselőkészítési céllal. Az anyag egy több 
sebből, pénzügyi-közgazdasági hibából vér­
ző maszatolás, nehogy bevegyék! Érdemi 
vita sem folyhatott róla, mert a szolgalelkű 
FIDESZ frakció átnyomta.

Az anyag első oldalán az szerepel, hogy 
az önkormányzatok fejlesztési céljai behatá­
rolódtak. A negyedik oldalon viszont büsz­
kén kijelentik, hogy 2006 óta 6 milliárd érté­
kű beruházás valósulhat meg.

Az anyag már a közeljövőre ábrándozik 
egy helyi adó növekményre számít, mint el­
sőként nevesített fedezetre, miközben az 
előző ülésen szereplő 2010-es költségveté­
si koncepció jelentősebb helyi adóbevétel 
csökkenés tényéről szólt.

A legképmutatóbb gondolatok egyike az 
anyagban az, hogy egy határozottabb vál­
lalkozásbarát helyi politika több százmilliós 
bevételt hozhat évente. 2006 óta a vállalko­
zásbarátság Révfy, Búcsú és a helyi FI­
DESZ frakció kezében volt illetve van. Vajon 
mit tettek ez ügyben? Nesze semmi, fogd 
meg jól! A helyi vállalkozók többsége - a 
„csókosok” kivételével - bizonyára sokat 
tudna erről beszélni.

A vagyonhasznosítás is a kötvény vissza­
fizetés egyik forrása, amit 2006 előtt is liheg­
tek (részben joggal!). 2006 után 2009-ben, 
3 évi uralmuk után alakították meg a va­
gyonhasznosítási gazdasági társaságot.

Szép teljesítmény, ugye? Kérdés, hogy 
mennyi hasznosításra alkalmas vagyonunk 
van még? A város vagyona mondjuk 25 mil­
liárd forint, amiből hasznosításra alapvetően 
felhasználható, forgalomképes vagyon kb. 
3-5 milliárd, aminek egy része egy jelzálog 
csomagba tartozik. Eközben a két kötvény 
értékét 7.3 milliárd forintra becsüli az anyag, 
meg még 1-1.5 milliárd rövidlejáratú hitel, a 
2010-es költségvetési hiánnyal együtt.

Jó szöveg az anyagban, hogy a vagyon­
hasznosítást úgy kell végezni, hogy a hasz­
nosítható vagyon nem csökkenhet, tehát 
vége az eladásoknak. Na ezt nézzük meg, 
hogy teljesítik, mert ez nagy „lózung”!

Az anyag átlagban 250 milliós évenkénti 
helyi adóbevétel növekménnyel számol, 
ami 17 év alatt 4 milliárd! Önök el tudnak 
képzelni 2010-től ilyen fellendülést? Én kí­
vánom, de legyünk reálisak!

Az anyag szerint átlagban 50 milliós 
évenkénti költségvetési megtakarítás lesz, 
ami 850 millióval alacsonyabb költségszin­
tet feltételez, mint most. Na erre is befize­

tek! Miből lehet a város költség- 
vetését 850 millióval csökkente­
ni 17 év alatt (infláció, energia- 
és bérköltségek, stb)?

A blöffök egyike az volt az 
anyagban, hogy a közcélú fejlesztéseknél, 
az új intézményeknél az üzemeltetést oly 
módon kell megoldani, hogy az intézmény 
keletkező bevételei fedezzék a működési ki­
adásokat. Ez egy nagyon racionális gondo­
lat, de sem jelenleg, sem pedig a közeljövő­
ben ez alig képzelhető el, mivel a létesülő 
intézményekre nem látható olyan piac, ke­
reslet, ami ezt racionálissá tehetné.

Az anyag úgy blöff, ahogy van. Pénzügyi- 
közgazdasági-önkormányzati szempontok­
ból enyhén szólva is népbutítás. Ne vegyék 
be! Lehetett volna sokkal jobb és reálisabb 
anyagot is csinálni: 2006 végén, külső és 
saját szakértőkkel, többkörösen megvitatva, 
közösen, képviselőkkel, hozzáértőkkel, a 
lakossággal.

Várhalmi A. Miklós pártfüggetlen 
önkormányzati képviselő

ÖN ILYEN “VEZETŐKRŐL”ÁLMODOTT?UGYE NEM.
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Nyílt levél dr Révfy Zoltán polgármester, 
Fercsák Róbert alpolgármester,

Sas Gábor jegyző részére

Tárgy: Ybl sétány 4-5. lakóközösség előtti parkosított közterület 
zöldövezetének kiirtása.

A tárgyban érintett lakóközösség lakói 2009. december 2-3-án 
mély megdöbbenéssel szembesültek azzal a ténnyel, hogy az új­
városi lakótelep híresen legszebb zöld szigete (ahol nagy értékű, 
egészséges 28 db fa - ezüstfenyő, tuja, hárs, stb.) a közös képvi­
selő intézkedésére (amely a 45 lakó közül 42-nek a megkérdezé­
se és hozzájárulása nélkül történt) és a közös képviselő vélemé­
nyére való hivatkozással, annak irányításával, valamint a városi 
kertész közreműködésével kipusztításra került.

Felháborítónak tartjuk az eljárás, a kivitelezés menetét, milyen 
jogon indulhat meg néhány ember (földszinti lakó szubjektív igé­
nye alapján) a többség megkérdezése és dokumentált hozzájáru­
lása nélkül ilyen nagy értékű, tudatos környezetrombolás, hiszen 
ezen a területen sem biológiailag kóros, egészségtelen - az egész­
séget károsító - vagy az épületet, illetve energiaszolgáltató vezeté­
keket veszélyeztető tényezőként ezen zöldövezet nem szerepelt.

Végképp érthetetlen ezen intézkedés, ha figyelembe vesszük a 
bajai városi önkormányzat képviselő-testülete 24/2009. szept. 25- 
ei rendeletét a zöldterület - zöldfelület használatáról és védelméről, 
amely szerint közterületen a fakivágás kérelem alapján csak a 
jegyző engedélye alapján és a városi kertésszel történő egyezte­
tés alapján történhet.

Hol a dokumentált kérelem?
Itt a kérelem nem a lakóközösség konszenzuson alapuló hozzá­

járulásával történt, hiszen erre vonatkozó dokumentáció nem állt 
rendelkezésre a lakók részéről. A közös képviselő döntési jogára 
vonatkozó hivatkozás nem helytálló az önkormányzat részéről, mi­
vel a közös képviselőnek a fakivágásra vonatkozó kérelme (ha volt 
egyáltalán ilyen) nem bírta a lakóközösség többségének támoga­
tását.

Érthetetlen számunkra, hogy ilyen szűkös és rossz anyagi hely­
zetben, amilyenben köztudott, hogy önkormányzatok jelenleg is 
vannak, ilyen nagy természeti kár okozására hogyan kerülhetett 
sor. Különösen akkor, ha figyelembe vesszük, a fenti rendeletre hi­
vatkozva, hogy a kivágandó fákat, növényzetet minden esetben 
pótolni kell.

Ez ellen tiltakozunk, és kérjük az ügy haladéktalan kivizsgálását, 
az eredeti zöldövezet újratelepítését, hogy az Ybl sétány a régi sé­
tányképnek ismét méltó természeti képviselője legyen, ne pedig a 
jelenleg riasztó beton rengeteg nyújtotta sivár lakókörnyezet képét 
mutassa.

Tisztelettel: az érintett lakóközösség 25 tagjának aláírása
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Tízmilliárd fölé nőtt az adósságteherBizonyára emlékszik a város gazdálkodása iránt 

érdeklődő olvasó, hogy többször kifogásoltam 
már azt, hogy nem kap pontos és reális tájékoz­
tatást a bajai polgár arról, hogy mekkora adósság 
terheli a várost, azaz személy szerint Önt és csa­
ládját, barátait, szomszédait. Nem szabad elfe­
lejtkezni arról az évezredes ökölszabályról, hogy 
az adósságért annak kell helytállni, aki azt kelet­
keztette. Nevezetesen jelen esetben Baja város 
adósságát a bajaiaknak kell visszafizetni. Ez így 
lesz akkor is, ha beválik a városvezetés reménye 
és a városvezetés és az országvezetés pártszíne 
azonos lesz - esetleg.

De nézzük a tényeket.
2007. őszén svájci frank alapú 21.448.000 

CHF - azaz 3,2 milliárd HUE - értékű kötvényt 
bocsátott ki a Fidesz vezette önkormányzat. A 
kötvénykibocsátás után a város átváltotta forint­
ra a kapott hitelt, akkor 149 Ft-ot kapott egy sváj­
ci frankért. Ma a frank árfolyama 184 Ft. Azaz a 
mai napig csak az árfolyamveszteség 758 millió 
forint. Ezt érdemben nem csökkentették a még 
fel nem használt összegek lekötéséből származó 
forintkamat bevételek. A 2009. decemberre ké­
szített tájékoztató szerint a város adósságfizetési 
kötelezettsége 2010 és 2027 között 7,3 milliárd 
forint, azaz évi több mint 400 millió forint. Ám 
lesz olyan törlesztő év, amikor az 500 milliót is

meghaladja. Ezt tetézte még a decemberi döntés 
újabb 1,5 milliárd forintértékű kötvény kibocsá­
tásával. Ennek visszafizetési terhe az előzőekből 
levezetve kb. 3,4 milliárd forint lesz. Ez a két té­
tel több mint 10 milliárd forint adósságterhet 
jelent.

Történt mindez Baja város 
megválasztott országgyűlési 
képviselője, Zsigó Róbert 
egyetértésével, aki az önkor­
mányzat gazdasági bizottságá­
nak tagjaként támogatta az ilyen 
fokú eladósodást. A testületi 
előterjesztésben a polgármester 
megállapítja, hogy az uniós 
csatlakozással csak pályázati le­
hetőségek útján lehet fejlesztési 
forrásokhoz jutni. A pályáza­
tokhoz önerő szükséges. Pályá­
zati önerő szerinte csak köt­
vénykibocsátással biztosítható. Ez a megállapítás 
még el is fogadható. A probléma csak ott van, 
hogy helytelen fejlesztési célokat jelöl meg az 
így kapott hitel felhasználásának céljául. Olyan 
beruházási célokat jelöltek meg, amelyek nem 
termelik ki a befektetett önerőt.

Nem találtak olyan konkrét fejlesztési progra­
mokat, amelyek biztosítják a kötvénykibocsátás 
terheinek vállalhatóságát. Nem tudjuk, a fejlesz­
tések hogyan csökkentik a városi, kistérségi 
munkanélküliek számát, hogy a helyi gazdaság 

fejlődését segítő programok mi­
lyen adóbevétel növekményt 
eredményeznek. Megfelelően 
előkészített és átgondolt projek­
tek hiányában háttérbe szorul a 
pénzügyi fenntarthatóság elve. 
„Belevágtak” egy kontroll nél­
küli fejlesztésbe, amely nem ter­
meli ki a kötvény árát sem, és az 
elkészülő beruházások fenntar­
tására sem lesz fedezetünk.

Ez minden bajai lakosra, cse­
csemőtől az aggastyánig, 260 
ezer forint terhet ró.

Van Bajának alkalmanként 
használhatatlan műfüves csarnokra, Polgárdi vá­
rostól bizonytalan gazdasági társasági tulajdon- 
rész megvásárlására, rendezvénycsamokra, pol­
gármester úr utcájának felújítására, vízisport 
centrumra, 7 új - helyi adóbevételt nem növelő - 
gazdasági társaság létrehozására, stb. fejenként

háromszázezer forintja? Élvezte mar ezek elő­
nyeit?

Jól tudjuk: az önkormányzati kötvény mö­
gött állami garanciavállalás nem áll. Ami nagy 
kockázat a banknak, de még nagyobb a helyi 
adófizetőknek! (Állami segítségnyújtásra nem 
lehet számítani, akármilyen színű a kor­
mány!) Vagyis növekszenek a bajai lakos terhei 
és befizetési kötelezettségei.

A decemberi testületi előterjesztésben a pol­
gármester úr elsősorban a helyi adóbevételek nö­
vekedésében látja a visszafizetés éves terheinek 
fedezetét. Ezzel egyidejűleg bejelenti a vállalko­
zási fórumon a vállalkozók kommunális adója 
eltörlésének tervét. Igaz, hogy Zsigó Róbert kép­
viselő úrral együtt szinte semmit sem tettek há­
rom év alatt a bajai vállalkozások megerősítésé­
ért - ezért is kellett leporolni korábbi választási 
ígéreteiket - ugyanakkor az adóbevételek növe­
kedését tervezik. Ez vagy a bajai vállalkozások 
bevételeinek növekedésével biztosítható (amiért 
eddig sokat nem tettek) vagy csak az adóterhek 
növelésével érhető el, amelyben a bajai vállalko­
zások, abban dolgozó bajai polgárok még na­
gyobb áldozatvállalása kell, hogy megjelenjen. 
Vagy csak vámunk kell továbbra is arra, hogy el­
készüljön a fából vaskarika.

Barna György

Helyi népszavazás Baja város eladósodásáról
AKI ZSIGÓ RÓBERTRE SZAVAZ, AZ A TÍZEZERMILLIÓS ADÓSSÁGSZOLGÁLATRA SZAVAZ

—;
Tisztelt Választópolgárok!
Népszavazást készítünk elő 

arról, hogy Baja városának ela­
dósodása folytatódjon, vagy 
úgy döntünk közösen, hogy 
nem adunk felhatalmazást az 
adósság további növelésére.

Amint a nyilvánosságra ke­
rült adatokból tudható, minden 
bajai lakosra több mint kétszáz­
hatvanezer forint adósságszol­
gálat jut a város eladósodása 
miatt.

A következő évekre átlago­
san családonként nyolcszáz­
ezer forint fizetnivaló halmozó­
dott fel. Az lenne a természetes, 
hogy ekkora összegről a csalá­
dok előzetes megfontolás, az 
összes körülmény ismerete 
mellett dönthetnének.

Ilyen döntésre már nincs le­
hetőség: a lakosonkénti több 
mint kétszázhatvanezer forin­
tos eladósodás már befejezett 
tény. Arról ellenben még dönt­
hetünk, hogy a további eladó­
sodáshoz hozzájárulunk vagy 
sem. A város fejlesztése, a kö­
zösségi szolgáltatások bővítése 

. közös érdekünk. Arról kell

megfontoltan állást foglalnunk, 
hogy a fejlesztések jelenleg al­
kalmazott módszere vajon 
megfelel-e az érdekeinknek.

Baja város vezetése tízezer­
millió forintot meghaladó adós­
ságszolgálatot halmozott fel. 
Alapvetően abból a megfonto­
lásból bocsátott ki kötvényt a 
város, hogy az elérhető uniós 
pályázatok önrészét biztosítsa. 
A kötvényen kívül fejlesztésre 
és rövid lejáratra is vettek fel 
hitelt. A pályázatok sok esetben 
sikeresek voltak, és most kö­
vetkezik a megvalósítás, ké­
sőbb a működtetés.

Az eddig megnyert pályáza­
tok teljes összege meghaladja a 
hétezer millió forintot. Ennek 
egy hányada az önrész, amit az 
eddig felvett pénzek fedeznek. 
A nagyobb részt megnyertük. 
A sikeres pályázatoknak az a 
természete, hogy utólag, a

megvalósítást követően adják 
meg rá a pénzt. A mi szempon­
tunkból most az következik, 
hogy további ezermilliókat kell 
előre kifizetnünk a megvalósí­
tásra, amit később, néhány év 
múlva kapunk vissza. A meg­
valósítás elkerülhetetlenül to­
vább fogja növelni az eladóso­
dást. A város mai vezetése va­
gyonhasznosításból, a városi 
adókból, illetve a működésre 
fordított pénzek csökkentésé­
ből tervezi törleszteni a tízezer­
milliót meghaladó adósság- 
szolgálatot. A legtöbbet, mint­
egy négyezer millió forintot a 
helyi vállalkozásoktól kíván­
nak beszedni, a többi a város la­
kóit terheli adó vagy szolgálta­
táscsökkenés formájában.

Tisztelt Választópolgárok!
Mindannyian tapasztaljuk, 

hogy a város pénzén fenntartott

újságból, rádióból, televízióból 
nem értesülhetnek arról, hogy 
mi a helyzet. Valahogyan, ki 
tudja hogyan, a megyei sajtó is 
eltekint a várost és környékét 
érintő pénzügyi terhek bemuta­
tásától.

Amint azt tapasztaljuk, Zsigó 
Róbert képviselő úr sem a gaz­
dasági bizottságban elfoglalt ál­
láspontját mutatja be az önkor­
mányzati újságban, hanem azt, 
hogy mi mindenről hallott a vá­
rosban és a környéken megva­
lósított fejlesztések közül.

Változásra van szükség! Ne­
künk magunknak kell eldönte­
ni, hogy vállaljuk vagy nem 
vállaljuk a további eladósodást. 
Amint láthatják, Zsigó Róbert 
képviselő úr, és a város vezeté­
se elkerüli a valós helyzet be­
mutatását. A várost vezető 
többség nem fogja engedni, 
hogy az önkormányzatban

megakadályozzuk a további 
eladósodást.

Változásra van szükség a vá­
ros vezetésében!

Változásra van szükség a tér­
ség országgyűlési képviseleté­
ben!

Változásra van szükség a vá­
ros pénzügyeiben!

Lehetőségünk van arra, hogy 
helyi népszavazást tartsunk Ba­
ja város eladósodásáról. Bizto­
sak vagyunk abban, hogy a he­
lyi népszavazást, a várost veze­
tő többség az önkormányzat­
ban nem szavazza meg.

Lehetőségünk van viszont 
arra, hogy a VÁLTOZÁST a 
most következő országgyűlési 
választáson vigyük keresztül. 
Zsigó Róbert képviselő úr Ba­
ján a Gazdasági Bizottság tag­
ja, személyében is részese a tíz­
ezermilliós adósságszolgálat 
elérésének. A változást a város

vezetésében, a város pénzügye­
iben, az országos képviseletben 
elsőként az országgyűlési vá­
lasztásokon érhetjük el.

Változásra van szükség! Aki 
Zsigó Róbertre szavaz, az a tíz­
ezermilliós adósságszolgálatra 
szavaz.

Tisztelt Választópolgárok!
Helyi népszavazást kezde­

ményezünk Baja városának 
eladósodásáról. A helyi nép­
szavazást az önkormányzat ír­
hatja ki záros határidőn belül. 
Bizonyára találnak okot arra, 
hogy miért ne adják a döntést 
az Önök kezébe, de az ország- 
gyűlési választásokat nem a 
bajai testület szabályozza. Van 
mód a változásra. Megtehetjük, 
hogy meggátoljuk a további 
eladósodást.

Szavazzunk a változásra!
Márfai Péter

Hajrá Bácska!

Márfai Péter

Marfai Péter
Ha támogatja jelölésemet, kérem, 

hogy ajánlószelvényét az alábbi címen adja le 
MSZP Iroda, Baja, Vörösmarty út 14. Hajra Bácska!

Ha észrevétele, megjegyzése van, kérem, 
hívja az mszp ügyfélszolgálatát 

a 06-40-33-44-55 nem emeltdíjas számon!

marfaiíb mszp.hu • www.marfaipeter.hu 
0679 325064 • Baja, Vörösmarty út 14.

■MSZP MSZP

Mesterhazy Attila
miniszterelnök-jelölt

Tisztelt Honfitársain!
At aut quaturi oresectent, odiciis quibusa quati 
dis soloratur aut por sum il et odis eos et ali- 
tinti de eumque nobis et mint magnienim que 
name nihiciissint ut lant pőrém laceat verőre 
ernam, ium, sum niscill oratum ex etur am, con 
estrume ndigent eos que doloreped quatio et 
asperum untis et aut auditae ptaepel liquatent 
voluptatur magnimaio expedic atecus autem 
endios alia doluptas nos iusapid que eario tem 
in ne num antem qui omnisin vellat reper- 
fe rsperro minulpa nim idei explic tendandis 
voluptatur? Excepe errum, corepel ma pra con 
electentur si blaborio.

Ajánlószelvénye átvételére hívásra felkeressük Önt, vagy az alább címeken is leadhatja szelvényét:
Baja Vörösmarty u. 14., Gárdonyi u. 7., Dózsa Gy. u. 192., Petőfi S. u. 46., Csátalja Kossuth L. u. 23., Dávod Tolbuchin u. 28., Szeretnie Fő u. 67., Sükösd Petőfi S. u. 142., Vaskút Táncsics u. 32.



Informatikus könyvtáros alapszak (BA)

A jelölteket felkészítjük a könyvtári és információs szolgál­
tatások működtetésére, számítógépes információs rendszerek 
alkalmazására.

Amit még kínálunk:
• nyelvi képzést • kollégiumi elhelyezést • tanulás melletti 

munkai ehetőséget • karrier-tanácsadást • külföldi tanulási le­
hetőséget • sportolási lehetőséget • nagy sétákat a Sugovica 
partján

Elhelyezkedési lehetőségek:
• az információs piac legtöbb területén: könyvtárakban • 

tájékoztató intézményekben • szerkesztőségekben • a médiá­
ban • a vállalati szférában

Specializálódási lehetőség:
• iskolai könyvtáros szakirány • minőségmenedzsment szak­
irány

Az informatikus-könyvtáros és az andragógia szakon 
nyersz:

Felkészült, „hallgatóbarát”, kreatív oktatói gárdát.
Határokon átívelő tudást, kapcsolatrendszert, külföldi ösz­

töndíjakat, tapasztalatcseréket.
Tehetséggondozást, fakultációs- és kutatási lehetőségeket, 

szakmai kirándulásokat.
A diplomához szükséges nyelvvizsgához felkészülési lehe­

tőségeket.
Jól felszerelt könyvtárat, korszerű informatikai hátteret.
Gyakorlatorientált képzést, külső és belső gyakorlóhelyek­

kel, tapasztalt gyakorlatvezetőkkel.
Komfortos kollégiumokat és a közösségi élet, a szabadidő 

eltöltésének változatos színtereit és formáit.
Hallgatói érdekképviseleti fórumokat és szervezeteket.

Jobb leszel, mint a GOOGLE!

Eötvös József Főiskola 
Pedagógiai Fakultás 

www.ejf.hu
Az Andragógia és Könyvtártudományi 

Intézet képzései 2010

„Ami biztos: ezen a pályán sem 
az elnevezés, sem a beosztás, sem 
a viselt cím nem számít. Nevez­
hetjük magunkat népművelőnek, 
művelődésszervezőnek, közösség- 
fejlesztőnek, kulturális mene­
dzsernek, kulturálispro­
jekt-vezetőnek vagy and- 
ragógusnak, a lényeg, a 
végzett munka lényege a 
közösségi művelődés 
változatos formáinak 
megismerése, kidolgozá­
sa, alkalmazása és to­
vábbadása.

A közösségi művelő­
dés több generáción át­
ívelő, a helyi kulturális 
szerves fejlődés által lét­
rehozott helyi értékek ápolásá­
nak, gondozásának és teremtésé­

nek fő színtere, amely felkészült, 
a mai kor követelményeihez iga­
zodni tudó szakembereket feltéte­
lez-

A napi siker és a napi kudarc 
egyaránt megélhető ebben az ér­

tékek között is gyak­
ran válogató világ­
ban, mégis hinni kell 
abban, hogy közmű­
velődésünkkel érték­
álló kapaszkodókat 
nyújthatunk majd jö­
vendő munkánkban, 
alkalmi vagy állan­
dó közösségekben. ” 

(Béres Béla me­
gyei Príma Primis- 
sima-díjjal kitünte­

tett bajai népművelő, képzéshely- 
vezető)

„Az oktatók alapos 
elméleti képzést, napra­
kész gyakorlati ismere­
teteket adtak. Külföld­
ön is teljes értékű mun­
kaerőként tudtam részt 
venni a folyamatokban, 
illetve az önálló projek­
tekben.

Jól felépített és reme­

kül hasznosítható a 
tudásanyag, amire a 
szakosodás idején, és 
azt követően is rugal­
masan építhettünk, 
saját terveinknek 
megfelelően. ”

(Csonka Agnes,
Budapest és Wales)

Felsőfokú szakképzéseink:
• közösségi és civil szervező • webprogramozó •

Felsőfokú szakképzéseinken tanulmányait az alapképzés 
(BA) előtt, után, sőt mellette is tandíjmentesen folytathatja!

Az információtól függ a verseny!

Andragógusnak lenni életre szóló kihívás!

Mi az andragógia?
Szintetizáló tudomány, a nevelés- és művelődéstudomá­

nyok része, amely szoros kapcsolatban áll számos egyéb tudo­
mányterülettel, így a modern vezetés- és szervezéstudomány­
nyal. a gazdaságtannal, vagy a klasszikus bölcsészettudo­
mányokkal (filozófia, történelem) is.

A felnőttek képzésével, tanításával, tanulásával, művelődé­
sével foglalkozó sokrétű gyakorlat.

Kiknek ajánljuk az andragógia szakot?
Akik szeretnének hivatásszerűen emberekkel foglalkozni.
Akik szeretik a változatos kihívásokat, az izgalmas felada­

tokat.
Akik megértik és elfogadják az egész életen át tartó tanulás 

gondolatának jelentőségét, s maguk is késztetést éreznek a 
szüntelen tudás- és képességfejlesztésre.

Akik tenni szeretnének a társadal mi -gazdasági -ku lturál i s 
esélyegyenlőség növekedéséért.

Akik fontosnak érzik a kultúrát, a kulturális értékek közve­
títését.

Akik szeretnének külföldi felsőoktatási intézményekben is 
tanulni.

Akik értékelik a főiskola családias légkörét, a személyes 
kapcsolatok jelentőségét.

Elhelyezkedési lehetőségek:
Műveiődészervező szakirány: önkormányzatok, közműve­

lődési intézmények, iskolák, civil szervezetek, helyi közössé­
gek. magánvállalkozások, különböző médiumok várják vég­
zett hallgatóinkat.

Felnőttképzési szervező szakirány: önkormányzatok, mun­
kaügyi központok, kis- és nagyvállalatok, a civil társadalom 
szervezetei számítanak diplomásaink munkájára.

A tudás - kincs. Legyél Te is kincsvadász!

BAJA VÁROS HÍRNEVÉÉRT
FELHÍVÁS FELFAL-LAP

ERDEI LÁSZLÓ Honvéd Alezredes alapítványt hozott létre 
1998-ban Baja Város Hírnevéért cím és díj odaítélése érdeké­
ben. Az alapítványba került magánvagyon kamataiból fizetett 
díj és cím évente egy alkalommal kerül odaítélésre, 2010. már­
cius 28-án tizenegyedszer kerülhet átadásra.

Az alapító okiratban rögzített cél: „ Minden évben pénzjuta­
lomban és kitüntetésben részesíteni azt az egy személyt, aki a 
munkahelyén, lakóhelyén, kisközösségekben Baja városért - a 
közösség által elismerten a legtöbbet munkálkodott. ”

A díj odaítélésére 12 főből álló (civil) kuratórium kapott fel­
hatalmazást. A 2010. évi cím elnyerője 150.000,- Ft díjban is 
részesül. A kuratórium nevében kérjük Baja város polgárait, ci­
vil szervezeteit, kisközösségeit, hogy a címre általuk méltónak 
tartott személyre tegyenek javaslatot, hogy a kuratórium széles­
körű társadalmi véleményből merítve hozhassa meg döntését.

Felhívásunkra a javaslatokat február 20-ig szíveskedjenek el­
küldeni az alapítvány címére:

ERDEI LÁSZLÓ HONVÉD ALEZREDES 
ALAPÍTVÁNYA 

BAJA VÁROS HÍRNEVÉÉRT 
6500 BAJA, TÁNCSICS M. U. 22.

A javaslatok értékelhetősége érdekében kérjük feltüntetni: 
javasolt személy neve, lakcíme, javaslattevő neve, címe, szék­
helye, telefonszáma, belátása szerinti indoklás, hogy a javasolt 
személyt miért tartja érdemesnek a cím elnyerésére.

A beérkező javaslatot legalább 8-10 természetes személy ír­
ja alá! (Párt, állami, önkormányzati intézmény, magáncég ja­
vaslata nem elfogadható!)

Kedves Olvasónk!
Konyhája nagy mestereként ossza meg velünk és rajtunk keresztül lapunk olvasóival kedvenc, 
legsikerültebb ételeinek elkészítési titkát!
Kérjük, hogy lehetőség szerint fotóval illusztrált receptjeit küldje a szerkesztoseg@bajaitukor.hu e- 
mail címre!
A beküldők között 5000 forintos vásárlási utalványt sorsolunk ki.

Y Farsangi nyalánkság - falánkoknak A
így télvíz idején jólesik a meleg szobában üldögélni egy bög­
re tea társaságában, romantikus könyvet olvasgatva, a tavasz­
ról ábrándozva. Pedig nem árt lassan feltápászkodni a karos­
székből és előkotorni a szekrény mélyén rejtőzködő maskará­
kat és álarcokat, mert itt a február, a farsangi mulatságok és 
táncra hívogató bálok ideje. Manapság igencsak elterjedtek a 
„bátyus” összejövetelek, amik kedveznek ugyan a lesoványo­
dott pénztárcánknak, de a téli hónapok alatt felszedett kilókat 
vészesen gyarapíthatják, hacsak nem táncolunk hajnalig. Mert 
bizony ahhoz, hogy ropjuk, amíg csak bírjuk szusszal, sok 
energiára van szükség. A következő kis nyalánkság mindenki 
kedvére válhat, mert többféleképpen is elkészíthető. A hivata­
los neve lefse, és Norvégiából származik. Különböző töltelé­
kekkel ízesítve finom és laktató csemege. Az előkészítése na­
gyon egyszerű, csupán a tészta kinyújtása igényel ügyességet. 
Első lépésként krumpli püré t készítünk három darab burgonyá­
ból. Hozzáadunk egy-két evőkanál tejet, két evőkanál puha va­
jat és kevéske sót. Kézzel jól összegyúrjuk majd egy óra hosz- 
szára a hűtőbe tesszük. Ezután lelkileg felkészülünk az elkö­
vetkező megpróbáltatásokra. A kihűlt masszához még két csé­
sze - 4-5 dl - lisztet szép lassan hozzá kell adagolnunk. A leg­
jobb. ha ezt a műveletet egy nagy gyúródeszkán végezzük, így 
folyamatosan érezhetjük, hogy a tészta egyre formálhatóbbá 
válik. Addig gyúrjuk, amíg a kezünk már jól el nem fáradt. Ek­
kor kérjük meg feleségünket, férjünket vagy akár a szomszé­
dot, hogy folytassa tovább. Ha már mindenki összetapogatta a 
tésztát, osszuk az egészet 8-10 részre és a formáljunk gombó­
cokat. A bőségesen ki lisztezett gyúródeszkán nyújtsuk őket

palacsinta vastagságúra és közben ügyeljünk arra, hogy el ne 
szakadjon. Forró serpenyőben süssük meg mindkét oldalát, de 
csak rövid ideig, hogy ki ne száradjon. Ezután kezdődhet a 
móka. Az én kedvenc töltelékem: teavaj fahéjas cukorral ösz- 
szekeverve, de tetszés szerint bármivel ízesíthetjük. A norvég 
ínyencek kedvenc változata a hot dog lefse, vagyis egy grille­
zett virslit tekernek be a kisütött tésztával és ezt ízesítik még 
ketchuppal, mustárral és szárított hagymával.

Igazi vendégváró finomság! - pocicsont -
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